date:

Prénom:

Nadia a 14 bonbons. Elle en donne la moitié a Lise.

Compléte :

Nadia donne T  bonbons a Lise.

W,
(3) Réponds.
La maitresse fait jouer 6 enfants au jeu de «Jacques a dit... ».
La maitresse léve un seul bras et dit : «Jacques a dit : levez les deux bras. »
Tous les enfants réussissent.
P Combien de bras sont levés en tout 2
En tout, _A12... bras sont levés.
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@ Enzo a 16 billes.
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La moitié de 0 est » 10

Il veut les ranger dans deux sacs,
‘et chaque sac doit avoir le méme

nombre de billes.
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